Yuausep3uretr y Uctounom CapajeBy
Enexrporexunuku gakyiarer 1.09.2009.

IMucmenn guo ucnura u3 Marematuke 1

1. a)Hahu z' akoje z= 1—\/31' . IloToM npecTaBUTH Z M Z~' Y TPHrOHOMETPHjCKOM H
€KCIIOHEHIMjAJTHOM 00JIUKY.

6) Hahu z;”, aKo je z, =z+(1+\/§)i (z- je us a)).

2. InCKyTOBATH M PHjeNINTH CHCTEM JIHHEAPHUX je/IHAYNHA Y 3aBHCHOCTH O]l TapaMeTpa
L (AeR)
x+y-z=1
(2A+1)x+Ay+z=2+1
(A+1)x+y+z=2+1

3. PujemnTn maTtpuuny jennaunny 2AX +C = BX , ako je n1ato

1 -1 2 1 0 2 -1 2
A=|2 0 1|,B=|-11 2| nC=|-11
1 1 3 2

2x+3y—-z-5=0

4. Hahu jexnauuny paBHHU Koja caap:ku Tauky A (1,0,1) u mpaBy p
x—-3y+2z+2=0 -

x2

S. Ucnutatu U rpadpuuku npeactaBuTu GyHkumjy f (x) = (x3 + x)e‘ .



